

# 全球最大豪华游艇 出租

## 租金每周125万英镑



阿布拉莫维奇和女友



“日蚀号”豪华游艇

2010年12月,俄罗斯亿万富翁罗曼·阿布拉莫维奇花3亿英镑购买了世界上最大的豪华游艇“日蚀号”。但就在“日蚀号”刚刚交付使用不到6个月之时,阿布拉莫维奇就决定以每周125万英镑的价格出租这艘豪华游艇。

### 配备导弹和潜艇

“日蚀号”上面有两个泳池、两个直升机停机坪、一个健身房、一个发廊、一个舞池以及一艘潜水艇,但阿布拉莫维奇似乎已经对它产生了厌倦,在这艘价值3亿英镑的游艇刚交付使用6个月之后,就以每周125万英镑的价格对外出租。

传言称,俄罗斯亿万富豪、英国切尔西足球俱乐部老板阿布拉莫维奇仅在这艘游艇上待过数小时。“日蚀号”配备了70名船员,装有导弹防御系统、装甲钢板以及防弹玻璃。即使这种军备级的安全系统被攻破,乘客也是安全的,他们可以像邦德一样乘坐潜水艇逃至水下46米深的地方。

此外,游艇上还有很多房间,足够主人款待宾客。15间双人卧室舱都配有单独的豪华盥洗室和1.8米宽的电视屏幕。在这艘游艇上举办派对不用担心隐私问题,因为它装有一个“仿狗仔安全盾”,能够用激光光束

瞄准照相机,摧毁相片。游艇内部有桑拿房、蒸气浴和漩涡浴,能帮助客人放松心情。

### 曾因体积过大遭批评

尽管“日蚀号”非常豪华和先进,但阿布拉莫维奇还是准备出租它。当然租赁人必须有雄厚的经济实力,因为它每天的租金就高达17.5万英镑,给它的油箱装满油还需耗费40万英镑。

除了“日蚀号”之外,阿布拉莫维奇还有3艘豪华游艇,他于2006年订购了“日蚀号”。2009年6月,“日蚀号”首次从德国汉堡市的Blohm + Voss造船厂起航。

在2010年12月正式移交阿布拉莫维奇之前,造船厂还对“日蚀号”进行了一系列深入的检测和完善,以保证这艘豪华游艇尽善尽美。

6月份,巨大的“日蚀号”暗自停泊在威尼斯,为此阿布拉莫维奇受到了外界批评。威尼斯当地居民和游客抱怨,这艘巨大的游艇破坏了威尼斯城的景观。

为了启动这艘船,阿布拉莫维奇雇佣了70名员工,这每年就花掉他大约5000万英镑。

在“日蚀号”交付使用之前,世界上最大的私人游艇是“迪拜号”,由迪拜酋长谢赫·穆罕默德所有。快报记者 李欣 编译

## “隔空”审案 用网络视频审案 在美国开先河

一对墨西哥夫妇梅西亚和阿尔马拉斯借助网络电话和视频工具Skype接受美国宾夕法尼亚州一家法庭审理,夺回两个女儿的抚养权。

这对夫妇2001年前往美国,生下两个女儿。几年前,美国一法院认定这对夫妇虐待儿童,剥夺了他们对孩子的抚养权。这对夫妇被遣返回墨西哥。这对夫妇与宾州切斯特县法院联系,说服对方以Skype视频连线方式庭审。今年6月,切斯特县法院撤销指控,恢复他们对两名幼女的抚养权。

梅西亚夫妇的美国和墨西哥律师说,这是美国法庭首次利用Skype审理案件。胡梓盟(新华社供本报特稿)

## “空调外套” 外套中装微型电扇 解暑不错受到追捧

据法国媒体7月19日报道,日本空调服公司应景推出了解暑又节能的“空调外套”,受到消费者热烈追捧。“空调外套”中安装有两台风力可调节的微型电扇,可以促进空气流动,帮助汗液蒸发,给身体降温。最便宜的“空调外套”在日本的售价是1.1万日元(约合人民币897元)。

据《中国日报》



肛肠品质 | 专科医院 | 男女分诊 | 值得信赖

# 肛肠泰在全国“拿名次”

### ——权威技术获专家组肯定,老百姓看痔疮更放心



日前,南京肛肠医院跻身全国肛肠医院前列,荣获“全国肛肠疾病新技术推广单位”殊荣,是南京市唯一获得奖项的单位。消息一经传出,该院肛肠咨询热线025-66662229 每天响个不停。

“原本冲着南京肛肠医院是肛肠专科医院来就诊的,这下可好了,医院在全国拿了名次,技术肯定值得信赖!”一位前来就诊的女性患者,在南京肛肠医院一楼大厅排队挂号,当听到来就诊的患者都在议论医院获奖的事情,喜出望外。该女士说,单位两名同事都在南京肛肠医院把痔疮看好了,因为有身边人的例子,所以一直很相信南京肛肠医院肛肠专科的专业技术,前几日,痔疮发作得厉害,一上厕所就撕心裂肺地疼,就因为怕疼只好忍着几天不解大便,结果痔疮脱出与便血的情况都有加重,不得不来医院看病,“南京肛肠医院在全国获奖,对我们南京的肛肠患者来说,真是件大好事!”据了解,为确保老百姓的就医质量,加快我国肛肠医疗事业的快速发展,由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会共同主办的“2011中国肛肠医学大会”于2011年6月18日在北京隆重召开。会议

对全国优秀肛肠医院及专家进行了评选表彰,审核标准十分严格,医院不仅要有过硬的专家、技术、设备,更需要获得肛肠医疗行业和患者的普遍认可。南京肛肠医院院长表示,肛肠医院跻身全国肛肠医院前列可以说是众望所归,自医院建院起,就以北京、上海、南京的肛肠专家、精湛的技术、星级优雅的就医环境以及高效优质的服务质量,赢得了众多南京乃至江苏地区肛肠患者的好评。

## 肛肠专家:痔疮久治不愈有内因 呼吁:肛肠疾病规范诊疗才是患者康复之道

“痔疮手术做了两次总不见好,折磨得我心力交瘁。”近日,一患者忍受不了痔疮反复之苦,慕名来到南京肛肠医院,点名要找专家看看个究竟。

对此,南京肛肠医院单景贤主任指出,肛肠疾病的复发与患者的生活习惯、手术方式和术后护理等密切相关,任何一个环节出问题都可能导致病情复发,因此,规范化诊疗才是患者康复之道。选择一些规模较小的医疗机构,固然费用少,但因其人员资历及条件设备等限制,很容易贻误病情,造成感染或引发严重的并发症。

专家表示,肛肠病诊疗需要的是一套完整的肛肠病诊疗流程。首先,就医时患者必须做科学的检查。有肛门指诊、超导光肛肠镜检查,如病情需要,还需观察有无息肉及恶变,彻底筛查。这在非专业和规模较小的医疗机构,根本无法实现,何谈做出科学详尽的病理诊断。

“检查确诊后,制定治疗方案很重要!”单主任指出,有的医疗机构“万人一方”,其结果必然是加重病情,甚至引发严重的并发症,不但治疗费用成倍增加,患者也需承受更大的痛苦。“治疗方式与医院实力强弱有密切关系。”专家说,在南京肛肠医院拥有国际先进的肛肠诊疗技术—肛肠“无刀除痔”技术,可根据患者的病情和身体状况制定个性化的治疗方案,真正实现肛肠疾病治疗过程微创无痛。

患者如有肛肠疾病方面的疑问,可拨打热线:025-66662229 咨询,同时还可通过该热线提前预约,享受专家直通车,看病无需等候。

### ◎三招揭开大肠癌的“伪装”

肠癌早期与痔疮发病时一样,都有大便带血,相似的症状给肠癌蒙上了“伪装”,很多大肠癌患者误以为自己是痔疮而掉以轻心,结果耽误了最佳的治疗时机。

第一招:观察出血情况。痔疮患者血色鲜红,与粪便不相混合,多为手纸带血或滴血;肠癌患者血色较暗,多混在大便里。

第二招:大便习惯改变。突然便秘、腹泻或便秘,有时大便带有黏液或脓血便,泡沫样大便。

第三招:超导光肛肠镜检查。可清晰洞察肠道内结构及病变组织,对病灶部位进行图像采集,可放大病灶部位,有效避免临床误诊、误治。

肛肠专家提醒,早发现、早诊断、早治疗才是防治大肠癌最有效的措施。

### ◎肛瘻:身体的定时炸弹

肛瘻发病初期会出现流脓、瘙痒等症状,然而有部分患者不痛不痒毫无察觉,待到炎症急性发作时,肛瘻犹如身体里的一颗定时炸弹,爆发后会导致一系列的严重并发症。

肛瘻感染发炎后,肛门疼痛剧烈,溃破后脓水污染内裤,脓液刺激局部皮肤,精神不振,抗病能力下降,发作亦越频繁。同时,脓液可穿破管壁顺括约肌间隙蔓延而成多发性、复杂性肛瘻,不但给治疗带来困难,而且也影响到肛门的生理功能。病情严重时还可形成直肠阴道瘘、直肠尿道瘘和直肠膀胱瘘,危及周围脏器。

□ 邓文梦笔

治痔疮·选肛肠泰

南京肛肠医院



健康热线: 025-66662229

院址: 南湖路与应天大街交汇处(正大茶城旁)  
网址: www.025gt.com